

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

X. évfolyam 40. szám

Hétfő

Debrecen, 1940 február 19

Fényes győzelmet arattak a finnek a szovjetcsapatok felett a Ladoga-tó északi részén

Leningrád a finnek üldözését jelenti—A szovjettámadások ellanyhulásával a finnek némi lélekzethez jutottak

Negyedmillió embert és nagymennyiségű hadianyagot veszítettek eddig az oroszok

Helsinki, február 18. Változatlan erővel dühöng a harc a Mannerheim vonal előtt és a Mannerheim vonalban. A szovjetoroszok repülővel, tankokkal, ágyúkkal támogatott hatalmas tulerejű nyomása lassan, lépésről-lépésre, de mégis tét nyer. A finnek hősi ellenállása után több helyen kénytelenek a Mannerheim vonal legkülső erő-

deit és témaszpontjait feladni. Ez azonban korántsem jelenti a Mannerheim vonal áttörését hanem csupán a vonal egy részébe való behatolást. A szovjet hadijelentés szerint is a Mannerheim vonal 10 kilométer hosszúságú szakaszán, csupán a legkülső témaszpontok kerültek szovjetkézre.

(Magyar Távirati Iroda)

Szovjet jelentés szerint üldözik az ellenséget

A leningrádi vezérkar az eddigi szákszavú hivatalos jelentés helyett most már hosszabb és részletesebb hadijelentést adott ki.

Es a hivatalos jelentéshez a Német Távirati Iroda közvetítésével moszkvai magyarázatokat is fűznek.

A leningrádi hadijelentés így hangzik:

„A leningrádi katonai körzet vezérkara jelenti február 17 én, hogy az ellenség a karéliei földszoroson a szovjetcsapatok nyomása elől sietve visszavonult Viipuri irányában és attól keletre az ellenség nagy veszteségeket szenvedett és

visszavonulása közben felgyújtotta a falvakat.

A szovjetcsapatok elfoglalták az Oinoja városát a Moulajarvi tónak az északi partján Sainio állomást, hat kilométernyire Viipuritól délkeletre. Karhula megerősített eszmópontot Summatól keletre, valamint Seria és Muurila városokat. A szovjetcsapatok az egész arcvonalon üldözik az ellenséget. Az arcvonal többi szakaszán nem történt jelentős esemény. A szovjet légiereő élénken bombázta az ellenséges csapatokat és katonai tárgyalásokat.

Fényes finn győzelem a Ladoga-tónál

A Ladoga tótól északra a finn csapatok ellentámadásba mentek át. Ezek az ellentámadások sikerre vezettek és a finnek Kubmonánál és Suomussalmánál az oroszokat visszaverték és az ellenségnek súlyos veszteségeket okoztak, Római jelentés szerint a finnek itt „fényes győzelmet” arattak. Summa városánál és a Taipale folyónál, a Mannerheim vonal két szárnyán, valamint a Moula tónál a frontszakasz közepén egyaránt súlyos veszteségeket szenvedtek a támadók.

Az oroszok ismételtlen megkísérelték, hogy a befagyott finn tengeröblön át oldalba támadják a finn védelmi vonalakat, de ezek a kísérletek meghiúsultak. Vasárnap nehéztűzérősséget akartak átszállítani a tengeröblön jegén hogy a Björkönél álló finn parttűtegeket elnémíthassák és Murila felé törjenek előre, amely Björkö városától keletre terül el, de a björköi és kovivói finn parttűtegek tűzében az orosz kísérletek összeomlottak.

—o—

(MTI)

Déliinnországot

300 szovjetrepülőgépet bombázta

A leningrádi és moszkvai jelentések szerint a „légi erő élénk tevékenységet fejtett ki”.

Erről az „élénk tevékenységről” részletes hírek érkeztek vasárnap délután a finn fővárosba. Ezek sze-

rint déli és délnyugati Finnországban a háború kezdete óta a leghevesebb légitámadások most zajlottak le.

A támadásban több, mint 300 szovjet repülő vett részt. A repülőgépek nagyrésze elhaladt a finn főváros felett is. Több bombát dobott le és csekély magasságból polgári személyekre lőttek.

A bombázások azonban nem

okoztak a támadás nagyságával arányban levő kárt. Tíz ember az életét veszítette.

Helsinkiben a hangulat nagyon komoly, de Mannerheim tábornagnak a csapatokhoz intézett felhívása, amelyben a közeljövőre külföldi hatalmak segítségét helyezte kilátásba, újra bizakodást és reménységet öntött a lakosságba.

(MTI)

Tíz kilométernyi szélességben hatoltak be az oroszok a finn erődvonalba

A legutóbbi napokban kiadott szovjetorosz hadijelentésből a következő kép alakult ki a karéliei arcvonalon folyó harcokról:

A szovjetcsapatok február 11-e óta a karéliei földszoroson a Mannerheim állás ellen éspontosították támadásukat. A szovjetcsapatok három irányban támadtak: a summai szakaszon a földszorosnak a nyugati részén. Muola szakaszán a földszoros közepén, valamint a Taipale folyó melletti szakaszán a Ladoga tó közelében, amelyért már azelőtt is heves harcok foly-

tak. A summai szakaszon a nyilván igen nagymennyiségű csapatokkal és hadianyaggal végrehajtott támadás jelentékeny sikerrel járt. A szovjetcsapatoknak rövid időn belül sikerült 10 kilométernyi szélességben áttörniük a Mannerheim vonal legelső állásait és 10 kilométernyi mélységben Viipuriri irányában előnyomulniok. A legújabb jelentések szerint a summai szakaszon támadó szovjethadsereg szélességben és mélységben egyaránt jelentékenyen kiterjeszthette állását.

Negyedmillió ember veszteség...

Ujabbán beérkezett jejelentések szerint az oroszok az utolsó huszonnégy órában hatezer embert 24 repülőgépet, nagymennyiségű hadianyagot és sok harckocsit

vesztettek. Hozzávetőleges becslés szerint az oroszok eddig négy-millió embert veszítettek. Ebben benne van Sztalin válogatott kaukázusi hadserege is.

Angol álláspont Svédorszag magatartásáról

Londonban a svéd elzárkózó magatartást meglehetősen kelletlenül fogadták. Angol politikai körökben kijelentik, hogy Anglia a Finnországnak nyújtott segítséggel nem akarja Svédországot nehéz helyzetbe juttatni. Mindamellott a svéd magatartás igen kérdésessé teszi Finnország megsegítését. Az angol lapok egyrésze nem titkolja a svédek iránt érzett bosszúságát és azt írja, hogy ha majd Svédországra kerül a sor a segítségkérésben, Anglia

nem fog megfélekedezni arról, hogy milyen különösen viselkedtek a finnekkel szemben.

A félhivatalos angol sajtó hang sulyozza, hogy svédország állásfoglalása gyakorlatilag nem is változtat a helyzeten, mert ha Svédország nem is engedi át területén a rendes katonai alakulatokat, de nem akadályozza meg az önkéntesek átvonulását.

A Sunday Times szerint Stock kolm magatartása nem zárja ki a hatékony segítséget.



Tokió, február 18. A Fukuesi Maru japán halászhajó által szombaton reggel leadott szikratávirat Tokióban nyugtalanságot keltett. A szikratávirat szerint e 130 tonnás Riusin Maru halászhajót mint egy hatvanfőnyi legénységgel február 13-án reggel a Fülöp-szigetek mellett egy ismeretlen nem zetsiségű hadihajó megcsáklyázta. Azóta a halászhajóról nem érkezett újabb hír, úgyhogy aggódnak sorsa miatt.

A véderő főparancsnoksága jelenteti: Egy Merzigtől nyugatra végrehajtott rohamcsapatvállalkozás során több foglyot ejtettek. Mint a Német Távirati Iroda különjelentésben már közölte, február 11-től 17-ig terjedő héten tengerészeti hadieszközök segítség szempontjából hasznos rakományt szállító semleges hajót süllyesztetünk el 128 174 bruttóregisztertonna ürtartalommal.

Az Északi tenger felett szombaton is légiharca került sor egy Bristol—Blenheim és egy Messerschmitt repülőgép között. Az angol repülőgépet lelőtték.

Newyork, február 18. Roosevelt elnök, aki üdülőutát tesz a Tuscaoluna cirkálón, vasárnap a Panama csatorna Atlanti óceáni oldalán levő védelmi berendezések megtekintésére érkezett.

Páris, február 18. Hivatalosan közlik február 18-án délelőtt: Nincs semmi jelentenivaló.

Róma, február 18. Sidorovici, a román állampárt főtitkára szombaton este elutazott Rómából Nápolyba. Nápolyi tartózkodása folyamán megtekinti Délolaszország legfontosabb fasiszta központjait. Négynapos olaszországi tartózkodása folyamán eddig még egyetlen olasz lap sem irt Sidorovici látogatásának külpolitikai jelentőségéről.

A környező államok részéről az utóbbi időben élénkebb érdeklődés mutatkozik magyar filmek iránt. A közelmúltban jugoszláv mozisok jártak Budapestre és ezek 21 magyar filmet kötöttek le. Piacra nyílik most a magyar filmek Bulgáriában is s lehetséges, hogy még más szomszédos országokban is sikerülni fog magyar filmeket elhelyezni.

VIG-MOZI

Mály Gerő egyetlen ideai filmje

A legremekebb és legkacagtatóbb vidám magyar filmbobozat Erdélyi Mici és Szilassy főszereplésével.

Mátyásrendel csinál

Előadások: 5, 7 és 9 óra.
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 óra.

Két tüzeset történt vasárnapra virradó éjszaka Debrecenben

Vasárnapra virradóra két nagyobb tüzeset történt Debrecenben. A városi Szegényház telepen az üvegház tüftetés következtében kigyulladt. A gerendázat tüzet fogott a nagy hőség miatt s a tűz gyorsan terjedt el. A kivonult tűzoltóságnak sikerült a tűz továbbterjedését megakadályozni. A kár 5—600 pengő körül mozog, részint a tüztől, részint az oltás következtében 2—300 pengő értékű muskátli, pálma és egyéb vi-

rág pusztult el.

Vasárnap hajnalban a Böszörményi ut 52 szám alatt, a Fekete Lajos kereskedésében is tűz pusztított. 1000—1200 pengő értékű kocsikenőcs, szappan, fűszerek és egyéb áruk hamvadtak el. A tüzoltóság vitéz Csaba László gyakornok vezetésével kivonulta a helyszínre és több mint egy óráig megfeszített munkával lokalizálta a veszedelmes üzlettüzet. A tűzvészegyalót ma délután tartják meg.

Tudnivalók a személyi bejelentési kötelezettségről

Értesitem a város lakosságát, hogy a m. kir. Belügyminiszter ur a személyi bejelentési kötelezettséget 100—1940. éln. B. M. sz. rendeletével újolag szabályozta.

A rendelet fontosabb rendelkezéseit magában foglaló hirdetményeket a város utcáin és forgalmasabb helyein kilüggesztettem.

Miután a bejelentési kötelezettségek pontos és szigorú betartásához igen nagy honvédelmi, közrendészeti és közbiztonsági érde-

kek fűződnek: felhívom a város lakosságát, hogy a hirdetményben foglaltakat ismerje meg, az abban foglalt rendelkezéseket pontosan tartassa meg, mert a rendelkezések teljesítését szigorúan s fokozott mérvben fogom ellenőriztetni.

A bejelentési kötelezettséggel kapcsolatos teendők elműszítéses, — amennyiben súlyosabb büntető rendelkezés alá nem esik — kihágás és 200 pengőig terjedhető pénzbüntetései büntetendő.

Tejbárányhus

nagy választékban kapható

ÖRY TESTVÉREK K. T.

hentes-, mészáros és esemege üzletében.
SIMONFFY-UTCA 2/b. TELEFON: 14—45.

Katonai állományú egyének és a munkaszolgálatosok pótszemléje

Az 1880—1919. évbéli születésű tartalékos tiszti és az 1898—1919. évbéli születésű tartalékos legénységi állománybeli, katonailag kiképzett s a honvédség kötelékébe tartozó neményleges viszonybeli, valamint azon honvédelmi munkaszolgálatra kötelezett katonaviselt legénységi állománybeli Debrecenben lakó személyek részére, akik a fenti tárgyra vonatkozólag kibocsátott hirdetményben megjelölt helyen és időben tartott főszemléén bármely okból nem tudtak, vagy nem tudnának megjelenni, a katonai parancsnok ság utószemlélet tűzött ki.

Az utószemléén a város belsőségi és külsőségi szemlékötöles lakosai egyaránt a belsőságen mű-

ködő bizottságok előtt évfolyam szerinti az alábbi felosztáshoz kapcsolott kötelesek megjelenni.

Az utószemlék naponta 8 órai kezdettel tartatnak.

I. bizottság, Magoss György téren a DTE tornacsarnokában:

Február 22-én az 1919 és 1918 évfolyam, 23-án az 1916, 24-én az 1914, 26-án az 1912, 27-én 1910, 28-án az 1908, 29-én 1906, március 1-én az 1904, és az 1902, 2-án az 1900, 4-én az 1898.

II. bizottság, Ferenc József ut 36. szám alatt.

Február 22-én az 1917 és 1915. 23-án az 1913, 24-én az 1911, 26-án az 1909, 27-én az 1907, 28-án az 1905, 29-én az 1903, március 1-én az 1901, 2-án az 1899 4-én az 1897. évfolyambeliek.

Szerdán délután nagyfontosságú presbiteri ülés lesz

Az állami és hasonló tisztviselők, alkalmazottak fizetéscsökkenését hatályon kívül helyező rendeletet több téren végrehajtották már. A debreceni református egy-

ház gazdasági bizottság még nem foglalt el határozó álláspontot.

A bizottság ülése kedden lesz, amikor is megszövegezik a presbitérium elé terjesztendő jelentés

és javaslat szövegét.

A presbitérium szerdán délután az egyház tanácstermében tartandó 4 órakor kezdődő ülésén fog foglalkozni ezzel a kérdéssel.

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédési körből, vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteles cikkeket — bor, sör, szeszestálneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszestálneműek és folyadékok), hus, szalonna, hajt, stb. — az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert meghaladó, de 25 literen aluli, sört két litert meghaladó de 25 literen aluli, szeszestálneműeket egy litert meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoz, tartozik a behozott adótárgy nevével, mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámserompókóál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozatalal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket vasuton, vagy tengelyen kézi-, vagy személy podgyásként 25 literen, illetve 25 kg-ot felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeget, illetve a behozatali utvonalon felállított vámsorompók kezelői elé állítani, s ezen felül a behozott adótárgy nevével, mennyiségét, ugyanígy az elraktározás helyét és idejét a behozataltól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül a városi adóhivatal bejelentendők.

Közi a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan csak a sorompóházzakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartatnak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházzakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1—1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitétt fogyasztási adó illetve adópótlék négyeszeres összegétől annak nyolcszoros összegéig terjedhető pénzbüntetéssel büntetetik.

Olvasza és terjessza az:

„Alföld”-et



Meghalt Csikesz Sándor egyetemi professzor

Nagy veszteség érte a magyar tudományos életet: Csikesz Sándor a debreceni egyetem hittudományi karának negyevü tudós professzora, vasárnapra virradóra, a debreceni klinikán elhunyt. A tudós professzor halálát tüdőgyulladás okozta. Temetése — értesülésünk szerint — szerdán délután 3 órakor lesz az egyetem aulájából.

Borotvával megvágta az újját

Ay Erzsébet 17 éves fodrásznő, Zrínyi-utca 13. szám alatti lakos vasárnap déli fél 12 óra tájban az Árpád tér 16. szám alatti munkahelyén borotvával megvágta az újját. A két centiméteres sebet a mentőállomáson kötézték be.

Kigyulladt a szivattyútelep

Szombaton éjszaka a hortobágyi halastarak között levő szivattyútelep kigyulladt. A tüzet csak vasárnap délelőtti jelentették a tűzoltóságknál. A tűz oka egyelőre ismeretlen s a keddi tűzvizsgálat fogja megállapítani azt is, hogy milyen kárt okozott a veszedelmes tűz.

Autót ad el a Város

A gazdasági ügyosztály használatában állott 6 személyes Super Magosix gépkocsi eladó. A gépkocsi a város Dégenfeldtér 5. szám alatti garage helyiségében a nappali órákban bármikor megtekinthető.

A gépkocsi megtekintéskori állapotban, szerszám készlettel minden további felelősség vállalása nélkül — két pénzfizetés ellenében adatik át a vevő birtokába. Ajánlatok a Város gazdasági ügyosztály félemelet 15. szám alatti iktatójában adandók be.

HIRDESEN LAPUNKBAN!

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

A esodálatos filmóriás a titokzatos indiánok rejtelméről

GUNGA DIN

Főszerepben: a nők három bálványa Victor McLaglen Douglas Fairbanks jr. és Carry Grant.

Előadások kezdete: 5, 7 és 9.

Elfogadták a jelöltek ajánlásait a jászapáti és kunszentmiklósi kerületben

A jászapáti és kunszentmiklósi választókerületekben szombaton déli 1 óráig kellett bonyújtani az ajánlásokat. Mind a két kerületben két-két jelölt: Jászapáti Fay István államtitkár, a Magyar Élet Pártjának hivatalos jelöltje és Vágó Pál (nyilas), a kunszentmiklósi kerületben pedig Molnár Lajos MÉP jelölt és Fónagy Dezső (pátonkivüli fejtvedő) nyújtották be ajánlásaikat.

A kerületekből érkezett vasárnapi jelentések szerint az ajánlásokat elfogadták és így két-két

jelölt küzd egymással a jövő vasárnapi választáson. Amennyire a zord időjárás megengedi, a jelöltek még a néma héten is folytatják az agitációt.

Egyébként mind a két kerületben teljes a nyugalom, a választóközönség óriási többsége támogatja a Magyar Élet Pártjának jelöltjeit s így mind Jászapátiban, mind Kunszentmiklóson a Magyar Élet Partja jelöltjeinek féltékeny győzelmére kell számítani.

—o—

Helyreállt a vasuti forgalom

A közlekedési és szállítási nehézségek, amelyek egész héten izgalomban tartották az országot szombatra már lényegesen enyhültek, vasárnap pedig ugyyszólván teljesen megszűntek. Vasárnap este a forgalom, az államvasutak igazgatóságától nyert értesülés szerint

már csak négy vonalszakaszon szünetelt: Tárnok—Székesfehérvár, Tokod—Annayölgyi bánya—Sárisáp, Székesfehérvár—Bicske, Pálső—Jolsva vonalrészeken hétfőn de legkésőbb kedden szintén teljesen helyreállt a rendes forgalom.

Csütörtök estig tartanak a lelkészsképesítő vizsgák

A tiszántúli református egyházkerületben az újabb lelkészsképesítő vizsgálatok ma megkezdődtek. Eddig huszonötön jelentkeztek a vizsgálatokra. A vizsgálatok a Kol

légium kistanácsstermében folynak. Kedden szóbeli vizsgálatok lesznek. A szóbeli vizsgák előreláthatóan csütörtökön estig tartanak.

—o—

Nyomatványait

IZLÉSEK ÉS KIFOGÁSTALAN MINŐSÉGBEN K É S Z I T I A Z

„ALFÖLD” nyomdavállalat

DEBRECEN, PIAC-UTCA 41. SZÁM.

Tegyen egy próbarendelést.

Felszabadult a cukorrépa!

Az elmúlt évek cukorrépa szerződése guzba kötötte a répatermelőket, mert határozott mennyiség szállítására szült a megálla-podás. Ha rossz volt az időjárás, a termelő nem tudott esetleg kö-lelezettségének eleget tenni, ha pedig jól bevágott a cukorrépa törhette a gazda a fejét, a többet hogyan értékesítse. Természet-ellenes volt ez a rendszer, mert éppen azt a gazdát sújtotta jobban, amelyik jobban gazdálkodott, va-

gvis egy holdon többet termelt. Hogy ez a rendszer a balterjes gazdálkodás legfontosabb növényé nek termelésétől elvette a gazda kedvét, s így súlyosan visszaha-tott mezőgazdaságunk belterjessé-gére azt felesleges bővebben hang sulyozni.

Da felszabadult a cukorrépa! Ismét területben állapodtak meg a gyárak, a jó gazda tehát ismét ragyogtathatja termelői tudását. A óél ismét!

Minél nagyobb termés kat hódanként

Ismét kifizeti magát a mélymű-velés, a gondos ápolás, ismét tág-tere nyílik a helyes trágyázásnak. Frissen istállótrágyázott földbe cukorrépa nem való. A szerződé-sek is tiltják. Műtrágyák fokozott alkalmazása ezért a jelszó: szu-

perfoszfát elsősorban és pedig nagy adag. A többi műtrágyákból szükség szerint.

A szuperfoszfát a minőségre is kedvezően hat, ez az átvétel sima lebonyolításának egyik biztosítéka.

—o—

MÁR MOST

gondoskodjék tavaszi ruhászükségleteiről

Kőrösi Piac utca 38. sz.

Kiháshitotta száját a vakolat

Varga Ádámné, Tanító-utca 16. szám alatti lakos vasárnap délelőtti a ház kapuján be akart menni s mivel a kapu nehezen járt, nagy erővel megrántotta azt. A falba épített kapu vakolatából egy hatalmas darab az arcába esett és szájának felső részén két centiméteres repesztett sebet okozott. A mentőorvos a sebet bevarrta és további gyógykezelésre a sebészeti klinikára utasította.

Ítélet a Brammer ügyben

A büntetőtörvényszék Dorosy-tanácsa vasárnap hirdetett ítéletet Brammer Pál bűnügyében. Mint ismeretes, az ügyészség Brammer Pál belvárosi textilnagykereskedő ellen folytatólagosan elkövetett ár drágítási visszaélés büntette címén emelt vádat és a büntetőtörvény-szék Brammer Pált ezért 3 és fél évi börtönre, tíz évi hivatalvesztésre és politikai jogainak ugyan ennyi időtartamra való felfüggesztésére és 20.000 pengő pénzbüntetésre ítélte.

Lúcernamagot ad el a Város

Debrecen város volt szikgáti gazdaságának terményeiből még megmaradt cca. 48 kg lucernamag és cca 20 kg vegyes répamag a gazdasági ügyosztály 14. számú szobájában 1940 február 21-én d. e. 9 órakor nyilvános árverésen eladásra kerül. Az eladásra kerülő mennyiség a hivatalos órák alatt d. e. 8—2 ig a fenti helyiségben megtekinthető.

Erre a vételi lehetőségre az érdeklődők figyelmét felhívom. Gazdasági Tanácsnok,

AGY- és szivérelmeszedésben szenvedőknek reggel felkeléskor egy fél pohár természetes FERENC JOZSEF keserűviz — a legkisebb erőlködés nélkül — igen könnyű székürülést biztosít, azonkívül a gyomor és a belek működését előmozdítja és kielégítő anyagcserét hoz létre. Kérdezze meg orvosát!

A Debrecen-Nyírbátor Hév. vonatok közlekedési rendje

Értesítjük a t. Utazóközönséget, hogy folyó hó 15-től kezdve a Debrecen-Nyírbátori H. É. Vasúton további intézkedésig az alábbi vonatok közlekednek:

Debrecenből indul 5 o 50 perckor sinautó, 14 órákor vegyesvonal, 18 o 55 perckor sinautó. Nyírbátorba érkezik 7 o 40 p-kor sinautó, 17 o 12 perckor vegyesvonal, 20 o 37 perckor sinautó.

Nyírbátorból indul 3 o 45 perckor vegyesvonal, 8 o 26 perckor sinautó, 14 o 35 perckor sinautó.

Debrecenbe érkezik 6 o 57 p-kor vegyesvonal, 10 o 06 perckor sinautó, 16 o 18 perckor sinautó.

Tekintettel a rossz időjárásra, előfordulhat, hogy a fenti pontos indulási időket nem tudjuk betartani.

Férfi öltöny

és kabát szövetek

OLCSÓN

Petriknéi SZENTANNA-ÚT 6



Házasságok: Koperdál Béla fodrászmester—Tóth Katalin Németi Sándor fm—Nagy Julia, Gyarmati Elek—Miklós Margit, Kovács Imre kereskedő—Patai Olga, Győrfi Lajos—Nagy Margit.

Születések: Molnár Miklós nevez leány Margit, Radácsi László bér-16 leány Katalin, Buzás István gazd- eseléd fia Gábor, Wagner Bálint földm. fia Bálint, Belése János földm. leány Julia, Kornya Lajos középiskolai tanár leány Enikő,

Szilágyi Imre hentes m. fia János.

Házasságok: Barnath G d on ny. úszóviselő ref 70 éves Komló- sy ut 66 sz. Makai István gazdai- kodó ref. 52 éves Halvan-útc 47 Fekete Lajosné ref 40 éves Szat- márcseke, Erdei Imréné rk. 32 éves Lovászi József ny. tanító ref 59 éves Mezőtur, Kovács Lajosné ref 36 éves Lónyai-utca 31.



MŰSOR

Február 19-én, hétfőn este: Fe- dora, dráma.

Február 20-án, kedden este: A) bérletben Az amerikai lány, vig- játék.

Február 21-én szerdán este: B) bérletben Az amerikai lány.

A városi szennyvíztisztító telepen több ezer szeker szennyvízledék trágya kerül értékesítésre. Ára a helyszínen szekerenként, szabadra kodás mellett 2 (kettő) pengő. A trágya kiválóan alkalmas rétek, le- gelők és szőlők trágyázására, va- lamint szikfoltok javítására. Az el- adást a helyszínen Miszti Lajos a szennyvíztelep felügyelője eszközözi.

Olvassa és terjessze az „Alföld” napilapot!

A BELEK gyors teitsége és puffadtsága, valamint a rekesz erő- sebb feltelődése a rendkívül enyhén és kellemesen ható természetes FE- RENC JOZSEF keserűviz haszná- lata által — reggelenként éhgyo- morra egy pohárral — megszüntet- hetők és így az egy, a tüdő vagy szív felé irányuló vértelődések sok- szor elkerülhetők. Kérdezze meg orvosát!

Az „Alföld” téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
sz.	4:50	Nyírábrány	s.	4:35	Bpest nyugati
..	4:55	Nyháza-Ungvár	v.	6:52	Tiszalök
m.	5:05	Füzesabony	..	7:02	Tiszafüred
sz.	5:20	Tiszalök	..	7:05	Nyírábrány
v.	6:21	Nagykeréki	..	7:12	Nagykeréki
seb.	7:24	Bpest nyugati	..	7:15	Nyíregyháza
m.	7:40	Hajdunánás	gy-sz	7:22	Püspökladány
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	sz	7:42	Nagyléta Vértes
sz.	8:15	Nyíregyháza	gy	8:14	Nyháza
gy.	8:16	Budapest keleti	sz.	9:10	Szerencs
v.	8:17	Nyírábrány	..	10:13	Nagyléta-Vértes
..	9:29	Derecske	v.	11:25	Hajdunánás
..	12:30	Bpest nyugati	v.	11:30	Nyírábrány
..	12:31	Nyírábrány	m.	11:35	Derecske
..	12:37	Nyíregyháza	sz.	11:40	Nyháza
..	14:30	Nagyléta Vértes	sz.	13:52	Bpest nyugati
..	14:32	Nyírábrány	v.	14:22	Nagykeréki
..	14:35	Tiszalök	v.	16:12	Tiszalök
..	14:40	Püspökladány	m.	16:45	Balmazújváros
m.	14:43	Balmazújváros	v.	16:54	Nyírábrány
sz.	14:51	Nagykeréki	m.	16:55	Nagylé- Vérte-
gy	17:11	Bpest nyugati	sz.	17:04	Nyháza
m	18:43	Nyírábrány	sz.	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:35	Bpest nyugati
..	18:48	Nyháza Szerencs	m.	18:39	Nyíregyháza
..	18:58	Nagykeréki	..	20:10	Füzesabony
..	19:00	Tiszafüred	sz	20:28	Tiszalök
v.	19:30	Nagyléta Vértes	sz	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	m.	21:30	Nyírábrány
gy	21:45	Nyháza	gy	21:43	Bpest keleti
sz.	22:28	Nyíregyháza	sz.	22:15	Bpest nyugati



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hangrögzítéseket és étre- det, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás- jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a tonkvívül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést! 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Hétfő

- 4.15 Diákkézlőra.
- 5.15 Gergely László zongorázik.
- 5.40 A magyar művészetért.
- 6.05 A Rádió Szalonzenekara.
- 6.45 Mátyás tudós udvara.
- 7.25 Exotikus táncszámok.
- 7.45 Berlini levél.
- 8.05 Hangversenyismertetés.
- 8.15 A Magyar-Finn Társaság ünnepi hangversenye.
- 10.10 Horvát Gyula és c-zenekara.

Kedd

- 10.20 A Szent Korona diadalutja.
- 10.45 Divattudósítás.
- 12.10 Hangrögzítések.
- 1.30 A Rádió Szalonzenekara.
- 4.10 Asszonyok tanácsadója.
- 5.15 Korszerű szárazföldi, légi és tengeri hadierők kérdései.
- 5.45 Eyssen Irén énekel.
- 6.10 Vigyázz szélhámos!
- 6.40 Pertis Jenő és cigányzene- kara muzsikál

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegek- ben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Elő- fizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL!

Hirdetési tarifája mérsékelt.

ÁRA:

4

FILLÉR.

A végzet

kiszabadul

REGÉNY.
Írta: Simonffy Pál.

— Mit csinált maga örült — jajgatott, amint lélekzethez jutott. — Helyrerangattam azt a kis fi- camot, amiről maga azt hitte, hogy törés — vigyorgott Weston — két n p mulva már kutya baja sem lesz. Othagyta Darlant az ut szél- lén.

— Megpróbáljuk kiemelni a ko- csit az árokba? — fordult oda a soffőrhöz, aki a nagy kocsi lada- jában kotorászott.

— Gyerekjáték az egész — mor- molta az — a nagykocsival kibuz- zuk. Vontatókötelet vett elő és azt hozzáerősítette a Benetley hátsó- tengelyéhez.

Félórás manőverezés után már az uttesten állt a kis kocsi. Sem- mi része nem tört el, csak a sár- hényók görbültek el itt ott. Wes- ton már szerelte is lefelé a pótker- ket.

— Köszönöm a segítséget — mondta a soffőrnek és egy ötfon- tos bankjegyet nyomott a ke- zébe.

— A barátját azt hiszem beszál- lhatnak valami kórházba — avat- kozott bele a beszélgetésbe a gyö- nyörű nő, aki közben kiszállt a ko- csiból.

Weston felemelkedett a kocsi- rék mellől. Kimeresztett szemmel

bámult a beszélőre Öreg róka volt már ezen a téren, de a nő szépsé- ge meztogta.

— De kár, hogy nem az én ho- kám rándult ki a helyéből — mon- ta aztán mosolyogva és meghaj- totta magát.

— Maga is velünk jöhet, ha akar — mosolygott a nő és Wes- ton megesküdt magában, hogy ilyen ragyogó mosolyt még nem látott.

— Kész gyönyörrel megtenném, ha a Benetley nem szorulna né- mi kis javításra. Neki is kificcá- dott ugyanis a bokája. Hé vén fic- kó — kiáltott Darlan felé — igazán irigylem magát az elkövetkezen- dőkért.

(Folyt. követk.)



A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Máthé Gábor nyomdavállalatánál Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felölts nyomdavezető: Máthé Gábor.